

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

中共郑州市委机关报 | 国内统一连续出版物号 | 邮发代号:35 - 3 权威决定影响 品质引领未来

今天白天到夜里 多云到阴天 西南风2~3级 温度 最高18℃ 最低6℃ 降水概率30%

习近平抵达巴厘岛出席二十国 集团领导人第十七次峰会



当地时间11月14日下午,国家主席习近平乘坐专机抵达印度尼西亚巴厘岛努拉莱伊国际机场,应邀出席二十国集团领 导人第十七次峰会。这是习近平和夫人彭丽媛在机场受到印尼对华合作牵头人、海洋与投资统筹部部长卢胡特, 巴厘省省长 科斯特等高级官员热情迎接。 新华社记者 申宏 摄

新华社印度尼西亚巴厘岛 11 月 14 日电(记者 刘华 余谦梁)11月14日上 午,国家主席习近平乘专机离开北京,应 邀赴印度尼西亚巴厘岛出席二十国集团

领导人第十七次峰会。 陪同出访的有: 习近平主席夫人 彭丽媛,中共中央政治局常委、中央办公 厅主任丁薛祥 中共中央政治局委员 国 务委员王毅,中共中央政治局委员、全国 政协副主席何立峰等。

当地时间14日下午,习近平乘坐的 专机抵达巴厘岛努拉莱伊国际机场。印 尼对华合作牵头人、海洋与投资统筹部 部长卢胡特,巴厘省省长科斯特等高级 官员在机场热情迎接。礼兵分列红地毯 两侧致敬,身着民族服装的当地青年演 麦起印尼传统乐器伽美兰 威装印尼女 青年跳起巴厘岛传统舞蹈"朋德舞".当 地学生挥舞中国和印尼两国国旗,用中 文欢呼"欢迎,欢迎!"

2022年11月

15日

星期二 壬寅年十月廿二

陪同人员同机抵达。

中国驻印尼大使陆慷也到机场 迎接。

习近平夫妇从机场赴下榻饭店的沿 途道路两旁,许多当地民众自发聚拢起 表示最热列的欢迎。

习近平同美国总统拜登 在巴厘岛举行会晤



当地时间11月14日下午,国家主席习近平在巴厘岛同美国总统拜登举行会晤。

新华社记者 李学仁 摄

新华社印度尼西亚巴厘岛11月 14日电(记者白林 倪四义 刘华) 当地时间11月14日下午,国家主席 习近平在印度尼西亚巴厘岛同美国 总统拜登举行会晤。两国元首就中 美关系中的战略性问题以及重大全 球和地区问题坦诚深入交换了看法。

习近平指出,当前中美关系面临 的局面不符合两国和两国人民根本 利益,也不符合国际社会期待。中美 双方需要本着对历史、对世界、对人 民负责的态度,探讨新时期两国正确 相处之道,找到两国关系发展的正确 方向,推动中美关系重回健康稳定发 展轨道,造福两国,惠及世界。

习近平介绍了中国共产党第二 十次全国代表大会主要情况和重要 成果,指出,中国党和政府的内外政 策公开透明,战略意图光明磊落,保 持高度连续性和稳定性。我们以中 国式现代化全面推进中华民族伟大 复兴,继续把实现人民对美好生活 革开放进行下去,推动建设开放型 情本身的是非曲直决定自己的立场 和态度,倡导对话协商、和平解决争 端,深化和拓展全球伙伴关系,维护 以联合国为核心的国际体系和以国 际法为基础的国际秩序,推动构建 人类命运共同体。中国将坚持和平 发展、开放发展、共赢发展,做全球 发展的参与者、推动者,同各国一起 实现共同发展。

习近平指出,世界正处于一个 重大历史转折点,各国既需要面对 前所未有的挑战,也应该抓住前所 未有的机遇。我们应该从这个高度 看待和处理中美关系。中美关系不 应该是你输我赢、你兴我衰的零和 博弈,中美各自取得成功对彼此是 机遇而非挑战。宽广的地球完全容 得下中美各自发展、共同繁荣。双 方应该正确看待对方内外政策和战 略意图,确立对话而非对抗、双赢而 非零和的交往基调。我高度重视总 统先生有关"四不一无意"的表态。 中国从来不寻求改变现有国际秩 序,不干涉美国内政,无意挑战和取 代美国。双方应该坚持相互尊重、 和平共处、合作共赢,共同确保中美 关系沿着正确航向前行,不偏航、不 失速,更不能相撞。遵守国际关系 基本准则和中美三个联合公报,这 是双方管控矛盾分歧、防止对抗冲 突的关键,也是中美关系最重要的 防护和安全网。

习近平系统阐述了台湾问题由 来以及中方原则立场。习近平强调, 台湾问题是中国核心利益中的核心, 是中美关系政治基础中的基础,是中 美关系第一条不可逾越的红线。解 决台湾问题是中国人自己的事,是中 国的内政。维护祖国统一和领土完 整,是中国人民和中华民族的共同心 愿。任何人想把台湾从中国分裂出 去,都违背中国的民族大义,中国人 民都绝不会答应! 我们希望看到并 始终致力于保持台海的和平稳定,但 "台独"同台海和平稳定水火不容。 希望美方言行一致,恪守一个中国政 策和中美三个联合公报。总统先生 多次讲过不支持"台独",无意将台湾 作为谋求对华竞争优势或遏制中国 的工具。希望美方将总统先生的承

习近平指出,自由、民主、人权 是人类的共同追求,也是中国共产 党的一贯追求。美国有美国式民 的国情。中国全过程人民民主基于 中国国情和历史文化,体现人民意 愿,我们同样感到自豪。任何国家 的民主制度都不可能至善至美,都 需要不断发展完善。对双方存在的 具体分歧,可以进行探讨,前提是平 等交流。所谓"民主对抗威权"不是 当今世界的特点,更不符合时代发

习近平指出,美国搞的是资本 主义,中国搞的是社会主义,双方走 的是不同的路。这种不同不是今天 才有的,今后还会继续存在。中国 共产党领导和中国社会主义制度得 到14亿人民拥护和支持,是中国发 展和稳定的根本保障。中美相处很 重要一条就是承认这种不同,尊重 这种不同,而不是强求一律,试图去 改变甚至颠覆对方的制度。美方应 将有关承诺体现在具体行动上,而 不是说一套做一套。

习近平强调,中美是两个历史 文化、社会制度、发展道路不同的大 国,过去和现在有差异和分歧,今后 也还会有,但这不应成为中美关系 发展的障碍。任何时候世界都有竞 争,但竞争应该是相互借鉴、你追我 赶,共同进步,而不是你输我赢、你 死我活。中国有自强不息的光荣传 统,一切打压和遏制只会激发中国 人民的意志和热情。打贸易战、科 技战,人为"筑墙设垒",强推"脱钩 断链",完全违反市场经济原则,破 坏国际贸易规则,只会损人不利 己。我们反对把经贸科技交流政治 化、武器化。当前形势下,中美两国 共同利益不是减少了,而是更多 了。中美不冲突、不对抗、和平共 处,这是两国最基本的共同利益。 中美两国经济深度融合,面临新的 发展任务,需要从对方发展中获益

这也是共同利益。(下转四版)

楼阳生在视频调度郑州市疫情防控工作时强调

发扬斗争精神 持续攻坚克难 尽快尽早实现"双清零"

本报讯 11月 14日,省委书记楼阳生主 持召开郑州市疫情防控工作视频调度会, 听取情况汇报,分析研判形势,研究部署下 步工作。

楼阳生指出,当前郑州市疫情防控工 作正处于最吃劲、最关键的时期,要认真贯 彻落实中央政治局常务委员会会议和国务 院联防联控机制电视电话会议精神,坚定 必胜信心,发扬斗争精神,持续攻坚克难, 坚决打好打赢疫情歼灭战,不获全胜决不

一要咬定目标、合力攻坚。指挥体系 要保持扁平化高效运转,加强统筹调度,精 心周密组织,集中资源、集中力量、集中精 力,把每个环节衔接得更紧密,把每项工作 做得更细致,全链条抓好检、追、调、转、隔, 做到"日清日结",努力在最短时间内实现 社会面和隔离点"双清零"。

二要破解瓶颈、全力拔寨。立足于主 动防、早发现、快处置,坚持问题导向,深入 查找防控工作的薄弱环节、漏洞短板,对症 下药、精准施策,提高防控工作规范化、科 学化、精细化水平,以更加坚决的态度、更 加严谨的作风抓好各项工作落实,争分夺 秒、聚力攻坚。

三要放管结合、巩固成果。严格落实 中央进一步优化防控工作的二十条措施, 因时因势优化完善防控措施,对疫情得到

有效控制的地方,坚持放中管、管中放,做 到"解封不解防""放开不放松"。对出现新 的疫情燃点地区,迅速研判、果断决策,科 学划定风险范围,严格落实防控措施,坚决 防止出现反弹。

四要加快建设、提升能力。全方位加 强防控体系和防控能力建设,进一步提升 公共卫生医疗机构核酸检测能力,加强检 测人员队伍建设,加快方舱医院建设、定点 医院投用和隔离场所储备,配齐配强治疗 团队,提高医疗救治能力、隔离管控能力、 快速反应能力。

五要科学精准、严防输入。持续从严 从紧从细抓好常态化疫情防控各项措施, 始终扎紧"四个口袋",筑牢"三道防线",充 分发挥16类哨点作用,落实"四早"要求,筑 牢社会免疫屏障,确保各项措施环环相扣、 形成闭环,织密外防输入坚固防线。

六要过细工作、回应关切。坚持系统 观念,强化底线思维,加强心理关怀、心理 疏导,设身处地想问题,耐心细致做工作, 用心保障好群众基本生活和就医用药等需 求,及时准确、公开透明发布信息,积极回 应社会关切,更加广泛动员群众、组织群 众、凝聚群众,汇聚齐心协力、共克时艰的 强大正能量。

陈星、安伟、宋争辉出席。

(据《河南日报》)

安伟调度疫情防控工作并深入一线检查指导

坚持刚性指标措施 完善暖心服务保障 尽快实现社会面清零恢复生产生活秩序

本报讯(郑报全媒体记者 陈锋 张昕) 11月14日晚,省委常委、市委书记安伟到 联系分包的金水区调度疫情防控工作,明 察暗访金水区、中原区部分高风险小区、单 元防控措施落实情况,强调要认真贯彻落 实党中央、国务院和省委、省政府会议精 神,坚定信心、盯紧目标,扛实责任、狠抓落 实,坚持刚性指标、刚性措施,防扩散、清存 量,完善暖心服务保障,解民忧、疏舆情,尽 快实现社会面清零目标,尽快恢复城市生 产生活秩序。

在金水区疫情防控指挥部,安伟传达 了省委主要领导调度郑州市疫情防控工 作时的指示精神,视频调度相关街道疫情 防控工作,并深入一线实地察看风险区域 管控工作,慰问值班值守人员。他指出, 我市疫情防控工作正处于最吃劲、最关键 的时期,要咬紧牙关、保持斗志,坚持"社 会面病例持续减少"的刚性指标,坚持"清 面拔点"各项刚性措施,齐心协力、全力以 赴,坚决打赢打好疫情防控合围战、总攻 战、歼灭战。面上要坚持以快制快,进一

步优化追阳流程,持续开展扫街扫楼行 动,做到快检快筛快追快管,尽快实现社 会面清零。点上要全力攻坚拔寨,严格落 实中央进一步优化防控工作的二十条措 施,充实工作力量,强化高风险小区、楼栋 精准管理,切实守好小区门、单元门和入 户门,努力降低疫情传播风险。要完善暖 心服务,认直排查封控区域内老年人、孕 产妇、婴幼儿等特殊人群需求,提供更人 性化、更有针对性的服务,切实解决好群 众保供保医保暖等问题。

当晚,安伟还采取"四不两直"方式, 深入金水区卫生路2号院和中原区协作 路 17 号院、前进路 50 号院, 暗访督导检 查"三起来"活动开展和服务群众情况。 他强调,要加快推进社区、小区基层党组 织全面覆盖、有效覆盖,切实发挥好党组 织战斗堡垒和主心骨作用,"一元"带"多 元",有力统筹物业、志愿者和群众自治 组织等各方面力量,认真细致做好服务 工作,让群众感受到党始终在人民身 边。各级党员干部要切实发挥好先锋模 范作用,下沉一线主动摸清情况,及时发 现问题,全面加强管理,以优质服务解决 群众急难愁盼问题,在疫情大考中锤炼 党性、锻炼能力、检验作风,为全市打赢 打好疫情防控总攻战作出党员应有贡 献。要加强宣传引导,大力弘扬正能量, 及时疏导群众情绪,多渠道、多形式宣传 疫情防控知识,引导群众支持防控工作, 增强自我防护意识,努力营造团结一心、 共战疫情的浓厚氛围。

前10个月我省外贸 总值超 7100 亿元

同比增长15.9%增速高于全国6.4个百分点

本报讯(记者侯爱敏)郑州海关昨日发布信息,今年前10个 月,我省外贸进出口总值7182.8亿元,同比增长15.9%。其中,出 口 4427.1 亿元,增长 17.5%;进口 2755.7 亿元,增长 13.4%;贸易顺 差 1671.4亿元,扩大 25%。前 10个月,我省进出口增速高于全国 增速6.4个百分点。郑州前10个月进出口总值完成5139.1亿元, 占全省外贸总值的715%。

10月份,全省外贸进出口总值985.6亿元,同比增长41.7%。 其中出口591.3亿元,增长42.3%;进口394.3亿元,增长40.7%。

10月当月,全省进出口增速高于全国34.8个百分点。 今年前10个月,我省外贸进出口呈现以下特点:

六成进出口以加工贸易方式完成,综保区对全省外贸增长贡 献率达54.1%。1~10月,我省以加工贸易方式进出口4343.3亿 元,增长15.6%,占全省外贸进出口值的60.5%;以一般贸易方式 进出口2481.4亿元,增长13.7%,占34.5%;以保税物流方式进出 口312.9亿元,增长46.1%,占4.4%。前10个月,我省综合保税区 进出口合计 4380.6 亿元,增长 13.8%,占同期全省外贸总值的 61%,对全省外贸增长的贡献率为54.1%。

对美国、东盟、欧盟、中国台湾地区和韩国进出口保持增长,对 RCEP成员国和"一带一路"沿线国家进出口快速增长。前10个月, 我省对美国进出口1526.1亿元,增长11.3%;对东盟进出口967.6 亿元,增长39.7%;对欧盟进出口786.8亿元,增长20.6%;对我国 台湾地区进出口728.9亿元,增长21.8%;对韩国进出口686.4亿 元,增长26.2%。上述市场进出口合计占全省进出口总值的 65.4%。此外,我省对RCEP其他成员国进出口2148.6亿元,增长 26.2%;与"一带一路"沿线国家进出口1881.9亿元,增长37.3%。

民营企业主导进出口,增速快于外商投资企业和国有企业。 前10个月,我省有进出口实绩的外贸企业10276家,同比增加 8.3%,有进出口业务的外贸主体增加了788家。全省民营企业成 为外贸主角,1~10月民营企业进出口3370.5亿元,增长18.5%,占 同期全省外贸总值的46.9%,占比较去年同期提升1个百分点。 机电产品、劳动密集型产品、铝材和农产品是我省主要的出口商 品;机电产品、金属矿砂及原油是主要进口商品。

> 郑州今日正式供暖 暖气不热请找热力"小暖"